ĮVAIRIASPALVIS KRENTANTIS BOKŠTAS, 6+ metai
TURINYS: 48 medinės kaladėlės, 1 kauliukas
ŽAIDIMO TIKSLAS: tikslas yra ištraukti po vieną kaladėlę kiekvieno ėjimo metu iš „krentančio bokšto“ vidurio ar apačios ir dėti jas ant viršaus nenuverčiant bokšto. Žaidimo metu kiekvienas žaidėjas iš eilės ištraukia po kaladėlę, kol bokštas nukrenta.
PASIRUOŠIMAS ŽAIDIMUI: norint pastatyti „krentantį bokštą“ reikia dėti po tris kaladėles vieną šalia kitos. Guldykite jas palikdami po nedidelį tarpą tarp sienelių. Kitą eilę taip pat sudaro trys kaladėlės, kurios yra dedamos skersai, ant jau prieš tai padėtų trijų kaladėlių. Kaladėlės dedamos eilėmis po tris, kol pastatomas bokštas iš visų kaladėlių.
KAIP ŽAISTI: žaidimą pradeda jauniausias žaidėjas, toliau ėjimą atlieka žaidėjas iš kairės, kiekvienas žaidėjas ridena kauliuką, ištraukia išridentos spalvos kaladėlę ir deda ją ant viršaus kryžmai tokiu pačiu būdu, kaip buvo sudėtas bokštas. Kaladėles traukti ir dėti galima tik viena ranka. Galima paliesti kaladėlę ir patikrinti, ar ji lengvai išsitraukia. Jei pajudinote kaladėlę ir neuždėjote ant viršaus, privalote padėti ją į originalią padėtį. Toliau ėjimą atlieka kitas žaidėjas.
KAIP LAIMĖTI: kai žaidėjas nuverčia bokštą, laimi tas žaidėjas, kuris atliko ėjimą prieš jį/ją.
JEI ŽAIDŽIA 1 ŽAIDĖJAS: išsikelkite iššūkį pagerinti savo rezultatą. Kiekvieną kartą žaisdami iš naujo, pabandykite pastatyti vis aukštesnį bokštą, prieš… jam nukrentant!
ĮSPĖJIMAS: užspringimo pavojus – smulkios dalys. Netinka vaikams iki trijų metų.
